

■甲型 H1N1 流感

香港
拟不再隔离
紧密接触者

据新华社香港5月20日电 香港特区政府针对甲型 H1N1 流感疫情新情况,宣布推出新一轮防控措施,包括不再对与患者紧密接触者实施隔离,而改为前往卫生署指定诊所服用抗流感药物“特敏福”及接受身体检查;一旦社区出现大暴发,全港小学及幼稚园停课14天,医管局将开设7家指定诊所处理有流感病征的病人等。

抗疫科研应变小组成员袁国勇表示,过去一段时间,400多名已接受检疫人员在隔离期大多服用“特敏福”药物,无一受到感染。因此可判断,患者的紧密接触者只要每日服用“特敏福”,戴上口罩,并做好手部消毒,在社区引起感染的机会很小。

西藏
疑似病例
被排除

据新华社北京5月20日电(记者 周婷玉 吴晶) 卫生部20日中午通报,由西藏日喀则地区樟木口岸入境的意大利籍女游客当日上午已被排除甲型 H1N1 流感,诊断为季节性流感,同行23名游客解除医学观察。

据了解,20日上午,中国疾病预防控制中心对该疑似病例咽拭子标本通过 real-time RT-PCR 和 RT-PCR 检测,结果为甲型 H1N1 流感核酸阴性,人季节性流感 H3 亚型阳性。卫生部专家组根据患者的临床表现、流行病学调查和实验室检测结果,按照卫生部制订的诊疗方案,诊断其为季节性流感,排除甲型 H1N1 流感的诊断。

目前,患者病情稳定,体温 37.5℃,咽喉红肿缓解。卫生部已要求西藏自治区卫生部门按照有关规定,解除该患者密切接触者医学观察,继续加强医疗救治,妥善做好后续相关工作。

卫生部表示有关情况已通报世界卫生组织、港澳台地区和部分国家。

台湾
发现首例
确诊病例

据新华社台北5月20日电(记者 张勇 余福卿) 根据台湾防疫机构最新发布的信息,台湾发现首例甲型 H1N1 流感确诊病例,患者为新入境的52岁外籍男性,隔离送医后病情稳定。

据介绍,患者本人为医生,在来台的飞机上即出现发烧症状,入境后立即被送到桃园医院隔离治疗。19日晚初步检查结果呈阳性,20日凌晨4时确认其感染了甲型 H1N1 流感。患者此前曾在美国停留。

目前台防疫机构正紧急寻找与患者同机来台的民众。

人力资源和社会保障部:

不同公司干满一年可享年假

记者19日从广州市劳动保障局获悉,近日人力资源和社会保障部就“职工年休假制度”一些有争议的问题作了明确规定。其中,新进入用人单位的职工,其连续工作时间可与原单位连续工作时间累加,满12个月即可享受带薪年假。

按照我国职工年休假制

度,职工连续工作满12个月以上的,可享受带薪年假。但是,对于从其他单位新进入用人单位的职工,“连续工作满12个月”,到底是指在现用人单位要干满1年才能休,还是可与原单位连续工作时间合并计算?对此,各地有不同的解释。

人力资源和社会保障部

的最新解释明确规定,“职工连续工作满12个月以上”,既包括职工在同一用人单位连续工作满12个月以上的情形,也包括职工在不同用人单位连续工作满12个月以上的情形。

人力资源和社会保障部还进一步明确,“累计工作时间”,包括职工在机关、团体、

企业、事业单位、民办非企业单位、有雇工的个体工商户等单位从事全日制工作期间,以及依法服兵役和其他按照国家法律、行政法规和国务院规定可以计算为工龄的期间(视同工作期间)。职工的累计工作时间可以根据档案记载、单位缴纳社保费记录、劳动合同或者其他具有法律效力的证

明材料确定。

带薪年假有多少天

按规定,年休假天数根据职工累计工作时间确定。职工累计工作已满1年不满10年的,年休假5天;已满10年不满20年的,年休假10天;已满20年的,年休假15天。(据《羊城晚报》)



上海口岸
加强入境检查

5月19日,有关人员在一架从日本抵沪的航班客舱内检查入境旅客证件。该航班上一名随家人赴日本旅游的小旅客出现发烧症状,上海检验检疫、海关、边检部门紧密配合,妥善处置,及时为入境人员办妥入境手续,并对相关人员进行医学隔离观察。

近日来,上海口岸加强入境检查,严密防范甲型 H1N1 型流感。
新华社发(刘友平 摄)

北京法官
须上报
8小时外生活

北京市监察局日前透露,北京市崇文区法院现已执行“8小时之外廉洁自律情况填报制度”,工作人员须上报非工作时间的“涉案”活动。

据介绍,“8小时之外廉洁自律情况填报制度”要求上报的内容,几乎囊括了执法公正的各个方面:吃请,是否接受了当事人、诉讼代理人、辩护人、当事人亲属的宴请、请托、钱物、有价证券、支付凭证和旅游邀请,或让以上人员代为报销个人费用;泄密,是否泄露合议庭评议、审判委员会讨论案件的具体内容;越权办案,是否插手过问了他人办理的案件,或给当事人介绍律师、为律师介绍代理案件。

此外,如曾出入不健康的娱乐场所,或在公共场所与他人发生冲突也须上报。(据《新京报》)

江苏公安厅
禁止交警
“罚态度款”

江苏省公安厅日前明确规定,各地公安机关严禁向交警下达或变相下达罚款指标,同时严禁交警故意刁难群众和“罚态度款”。

江苏公安交巡警系统日前出台了“六个严禁”制度。在这“六个严禁”中,除了严禁下达罚款指标外,还规定严禁交警使用未经标定的设备执法,严禁不顾安全强行拦截交通违法行为,严禁违规办理和扣留驾驶证及机动车牌证,以及严禁接受交通事故当事人吃请送礼。

据了解,江苏将大力推行“说理执法”,以法为据,以理服人,以情感人,最大限度实现法律效果与社会效果的有机统一。江苏将健全交通管理网上执法规范和执法办案流程,做到网上执法、网上研判、网上监督、网上考核,并实现全年非现场处罚率达到50%以上,处理交通违法行为数量上升10%以上的目标。(据《法制日报》)

重庆
千名处级公务员将轮岗

为提高干部能力、增强队伍活力,重庆市市级机关处级公务员将进行轮岗交流。5月19日,记者从重庆市委组织部和重庆市人力资源和社会保障局获悉,首批轮岗人数为1000人,无正当理由不服从组织决定的,将受免职处理

并视情节轻重给予纪律处分。此次公务员轮岗将主要针对处级公务员在本单位不同处室或本系统不同部门之间的转任。“凡未在两个以上正处级职位工作过的市管后备干部,在同一处室工作满10年且直接从事人、财、物管

理或行政审批的必须轮岗。”重庆市委组织部介绍。

重庆市委组织部称,在同一处室工作满10年的处级非领导职务干部和在同一处室工作满5年,直接从事人、财、物管理或行政审批的处级非领导职务干部也在本次轮岗

范围内。然而,对符合轮岗原则,但3年内将退休或改任非领导职务,或在专业性较强的岗位任职及在国家安全、机要、保密等特殊岗位任职的,可不安排轮岗,但须报重庆市公务员局审核同意。(据《重庆晚报》)

乌鲁木齐
公共设施有编码 城市管理 数字化

据新华社乌鲁木齐5月20日电(记者 刘兵) 经过一年时间的建设,乌鲁木齐投资2350万元打造的“数字化”城市管理系统已正式投入运行。

据乌鲁木齐市城市管理指挥中心介绍,为及时发现井盖丢失、自来水管破裂、监督露天烧烤污染、城市垃圾堆放等情况,从去年起,乌鲁木

齐投资2350万元在中心城区160平方公里范围内,运用现代科技全面监控和管理城市。

具体做法是将中心城区内的窨井盖、红绿灯、邮筒、过街天桥、树木、宣传栏、雕塑等55万个城市公共设施统一编码并将其权属单位、附近标志性的建筑等详细信息输入电脑,把160平方公里的中心城

区划分为3900余个单元网格,每12个单元网格由1名城管监督员负责,对其管辖范围内的城市公共设施进行实时监控。

每个城市公共设施在有了类似“身份证”一样的编码和详细信息后,一旦受到损害,就会被负责巡视的监督员通过卫星定位系统,将情况传

送到乌鲁木齐市城市管理指挥中心,指挥中心通过数字化管理网络在5分钟内就能通知到被破坏设施所属的单位。

据介绍,数字化城市管理比以往的城市管理服务语音热线更加高效、精准,可有效提高城市管理效率和服务水平,降低管理成本,推进城市管理现代化。

拔牙会拔掉记忆?

瑞典科学家最新公布的一项研究报告显示,当疼痛的牙被拔掉时,人的部分记忆也被拔掉了。从1988年开始,瑞典余默奥大学研究人员在长达15年的时间里对1962名年龄在35岁至90岁的志愿者进行了跟踪调查,对牙齿健全志愿者的记忆力和牙齿被全部拔除、使用假牙的志愿者的记忆力进行了比较。科学家发现,在所有如教育、年龄、疾

病史等其他因素全部相似的情况下,牙齿健全者的记忆力明显比被拔除的人要好得多。余摩奥大学副教授扬贝里达尔指出,拔牙能切断牙齿通往脑部的神经,从而影响记忆。中年人每周工作时间超过55小时,就很容易患上痴呆症。

白云山“复方丹参片”成功引入国际一流的“高通量药物筛选技术(HTS)”,使有效

成分科学配比,疗效成几何倍数翻番,不但是一般心脑血管病患者的首选药物,而且也能多途径延缓脑衰老,改善记忆和认知功能,对预防和治疗老年痴呆症有显著疗效,并且获得防治老年痴呆专利(专利号:200310112427.2)。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%以上。

在服务上,白云山和黄中药斥资8000万元,与当地药

店联手,在全国推出6600家“永不过期”的药店,凡购买白云山中药,均可以旧换新。这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。买白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务,免费咨询服务热线:800-830-2398。

拔牙会拔掉记忆,专家建议要提早预防痴呆症的发生。